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Wyjasnienie Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia -
odpowiedzi na pytanie oferentéow (1)

Dotyczy przetargu:
»Rozbudowa wezta “tubowo” drogi ekspresowej S5 wraz z budowg drogi zbiorczej klasy “Z” na terenie
Watbrzyskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej, podstrefa “tubowo”, Gmina tubowo, w formule ,,zaprojektu;j i

wybuduj”

W odpowiedzi na pytania dot. tresci Specyfikacji Warunkow Zamoéwienia w przedmiotowym postepowaniu,
dziatajgc na podstawie w art. 284 ust 2 ustawy z 11 wrzesnia 2019r. — Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz.U.
z2021r., poz. 1129 z pdzn. zm.), Gmina tubowo wyjasnia, co nastepuje:

1. Zgodnie z Rozporzadzeniem Rady Ministrow w sprawie przedsiewzie¢ moggcych znaczacg oddziatywac na
Srodowisko, § 3, ust. 1, pkt 62) przedmiotowe zadanie nalezy do przedsiewzie¢ mogacych znaczaco oddziatywaé na
srodowisko. Skumulowana dtugos¢ szesciu odcinkdw projektowanych drég wynosi 1,153km. Wykonawca zwraca sie z
prosba o udostepnienie Decyzji o Srodowiskowych Uwarunkowaniach.

Odpowiedz: Zadanie planowane jest do realizacji w formule zaprojektuj i wybuduj, wykonawca bedzie

zobowigzany uzyska¢ decyzje o sSrodowiskowych uwarunkowaniach w ramach zadania.

2. Zgodnie z Prawem Wodnym, Art. 407 jednym z zatgcznikdw do Whniosku o wydanie pozwolenia
wodnoprawnego na podstawie, ktérego zostata wydania Decyzja z dnia 24 listopada 2021r (stanowigca zatgcznik do
dokumentacji przetargowej), powinna by¢ Decyzja o Srodowiskowych Uwarunkowaniach, jezeli jest wymagana. Zgodnie
z Rozporzadzeniem Rady Ministrow w sprawie przedsiewzie¢ moggcych znaczacq oddziatywac na Srodowisko, § 3, ust.
1, pkt 62) przedmiotowe zadanie nalezy do przedsiewzie¢ mogacych znaczaco oddziatywacé na srodowisko. Wykonawca
zwraca sie z prosha o udostepnienie Decyzji o Srodowiskowych Uwarunkowaniach.

Odpowiedz: Pozwolenie wodnoprawne zostato wydane na podstawie wniosku, do ktérego nie zataczono
decyzji o sSrodowiskowych uwarunkowaniach. Pomimo tego, by¢ moze niedopatrzenia organu wydajgcego decyzje
pozwolenie wodno-prawne, Zamawiajacy przypomina, ze zadanie planowane jest do realizacji w formie zaprojektu;j i
wybuduj. Z uwagi na to, wykonawca bedzie zobowigzany uzyska¢ decyzje o srodowiskowych uwarunkowaniach w

ramach zadania i ewentualnie zmieni¢ wczesniej uzyskang decyzje pozwolenie wodno-prawne.

3. Wykonawca zwraca sie z prosba o przekazanie aktualnej mapy. Przekazana mapa nie zawiera zatwierdzonych
podziatow dziatek pod przedmiotowg inwestycje.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie posiada innych dokumentéw, niz te, ktore zostaty dotaczone do dokumentacji
przetargowej. Wykonawca zobowigzany jest do uzyskania niezbednych dokumentéw, w tym map, na etapie

projektowania.



4. Wykonawca zwraca sie z prosbg o informacje czy Zamawiajgcy dysponuje prawem do nieruchomosci nr
174/26. Dziatka ta jest wykazana na Planie Zagospodarowania Terenu bedacym zatacznikiem do dokumentacji
projektowej.

Odpowiedz: Dziatka stanowi wtasno$¢ Gminy tubowo.

5. Prosze o informacje na jakiej podstawie zostat wykonany projekt podziatu dziatki 174/7 na dziatki 174/26
oraz 174/27. Prosze o udostepnienie dokumentéw z mapami zawierajgcymi projekt podziatu nieruchomosci 174/7. 6.
Czy Zamawiajacy posiada decyzje o Zezwoleniu na realizacje inwestycji drogowej dla przedmiotowego zadania?

Odpowiedz: Podziat zostat wykonany na wniosek wtasciciela gruntu zgodnie z miejscowym planem
zagospodarowania przestrzennego. Decyzja podziatowa nie stanowi dokumentéw projektowych. Wydzielone dziatki
przeznaczone s3 pod tereny droég.

6. Czy Zamawiajacy posiada decyzje o zezwoleniu na realizacje inwestycji drogowej dla przedmiotowego
zadania?

Odpowiedz: Nie, inwestycja planowana jest do realizacji zgodnie Miejscowym Planem Zagospodarowania

Przestrzennego w trybie Ustawy Prawo Budowalne.

Zamawiajgcy nie przedtuza terminu sktadania ofert.

Z powazaniem

Przewodniczacy Komisji Przetargowej

Tomasz Hartwich

Signature Not Verified

Dokument podgrsany
Hartwich (
Data: 2022.03.25




		2022-03-25T11:34:16+0100




